

80 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és kistérségében

II. évfolyam 46. szám • Térítésmentes • 2005. november 19.

Kilátó

„POTYOLINÓ ÉS MÉZESMADZAG”

Ez volt annak a sorozatnak a felcíme – még a megboldogult Déli Hírlapban –, amelyben Mivé lett a MIVE? főcímmel taglaltam a Miskolci Vendéglátóipari Vállalat gyalázatos privatizációját, miszerint a vállalat teljes törzsvagyonát egy az egyben mindössze 100 millió forintért értékesítették az Andreoli Kft.-be, holott csupán a könyv szerinti érték 180 milliót mutatott. Akkor is azt mondtam, mára teljesen nyilvánvaló: ez bizony aligha szakmai befektetés, sokkal inkább emlékeztet ingatlanspekulációra.

A „potyolinó” akkor is tetten érhető volt, hiszen például az Aranycsillag vendéglátóházat – a Széchenyi utcában, a színházzal szemben – 4 millió 301 ezer 968 Ft könyv szerinti értékben tartották nyilván, s voltak szívesek beaportálni 4 millióért. Megjegyzem: akkor béreménynek minősült, később ment át tulajdonba, mindenesetre a vendéglátóházhoz tartozott egy 44 szobás szálloda, két étterem, egy eszpresszó, egy pincesoröző, összesen – tessék megkapaszkodni – 2343 négyzetméteren.

A vállalati tanács hiteles jegyzőkönyve, mely 1991. június 15-én készült, így lelkesedett: „... a privatizációhoz olyan befektetőt találunk, aki rendelkezik ezzel a tőkével, mely garantálja az üzlethálózat megújítását és egyben biztosítja a munkahelyek megtartását, perspektivikusan gyarapítását”. Az üzlethálózat nem újult meg, az embereket szélnek eresztették, az Aranycsillag pedig ott díszleleg a város közepén romokban.

Miért hozom mindezt újfent szóba? Mert a színház gyönyörűen megújult. Az Operafesztiválhoz annyira kellene a közelben egy gyönyörű szálló, hogy ne is mondjam. Az bizonyos, ezt nyilván Bruno Bigatton tulajdonos úr is jól tudja, hogy a belvárosi ingatlanok korszerűsítése, rendbetétele, az új funkciók megtalálása növeli az épületek értékét. Vagyis a város áldoz – Bigatton úr meg fölözni akar?

Kérdés persze, meddig tűrhető ez a városellenes mentalitás, hogyan kötelezhető a tulajdonos a romok rendbetételére, felújítására, esetleg eladására? Lehet, hogy elő kellene venni a régi szerződéseket? Hiszen a Miskolci Vendéglátóipari Vállalatban az akkori tanács – Miskolc városa – is tulajdonos volt, ezért valószínűleg szembesíteni kellene Bigatton urat a vállalásaival.

Jó lenne tudni, mit tehet ilyen esetben például a műemlékvédelem? Mindenesetre szükség lenne a civilek keményebb fellépésére, mert ez így nem maradhat. Ha már a törvények gyengék, másfajta erőt kellene felmutatni...

Hogy sokba kerüljön az ilyenfajta potyolinó!

(karosi)

57 éves a menetrend szerinti autóbusz-közlekedés Miskolcon

Kétszeres ünnepet tartottak a héten Martin-Kertvárosban, ahol a Piac tér átadása mellett a menetrendszerű autóbusz-közlekedés évfordulójára is emlékeztek.

A téren Orosz Lajos alpolgármester, a terület önkormányzati képviselője mondott köszönetet az önkormányzatnak, hogy a számára biztosított 7,5 millió forintból megújulhatott a tér. Az új burkolat és virágtartók mellett óránként hangjelzést adó óra és új, fedett buszmegálló is került a tere. Orosz



A megújult tér fedett buszmegállóval is bővült.

Lajos kijelentette, ez a tér is jelzi, hogy Martin-Kertváros egy dinamikus fejlődő városrész, igazi

kertváros. Börzsei Tibor, az MKV Rt. igazgatója elmondta, 1903-ban volt Miskolcon autóbusz-közlekedés, majd több kísérlet is volt a menetrendszerű közlekedés beindítására, de az végül csak 1948. november 17-én valósult meg. Az igazgató beszélt a város tömegközlekedésének fejlődéséről, megemlítve a tengeren rövidesen beszerzésre kerülő 35 darab új Neoplan autóbust is. Az ünnepség keretében megtekinthető és kipróbálható volt a közlekedési vállalat nemrég felújított 1959-es múzeális Ikarus busza és egy fotókiállítás a cégről.

Átadták a megújult Barlangfürdőt



Új létesítményeket avattak november 18-án a miskolctapolcai Barlangfürdőben. A 2001-es területfejlesztési Phare-programban 4 millió euró támogatást lehetett termálfürdő- és konferenciaturizmus-fejlesztésre fordítani Észak-Magyarországon.

A program kiemelt beruházásai közé tartozik Miskolctapolcán a Barlangfürdő fejlesztése, melynek keretében a létesítmény élmény-medencével és szaunával bővült, elvégezték a kültéri medence

rekonstrukcióját, fizioterápiás épület, gyógy- és kavicógyógyászat, gyógyfürdő, masszázsszoba és balneoterápiás egység létesült.

Az ünnepélyes átadáson jelen volt Somogyi Zoltán, a Magyar Turisztikai Hivatal elnöke, Csalogovits János,

a VÁTI Területfejlesztési Igazgatóságának vezetője és Káli Sándor polgármester (Kis-képkönyv). Az üdvözlő beszédekben egyebek mellett elhangzott, hogy a 2001. évi területfejlesztési Phare-program támogatási területeiként az infrastrukturális és környezetvédelmi, valamint a régiók gazdasági bázisának megújulását szolgáló üzleti beruházásokat, a humán erőforrás-fejlesztést és a munkahelyteremtést jelölték ki. A 24 millió euró Phare-támogatási keret, kibővülve a magyar társfinanszírozással, összességében több, mint 12 milliárd forint értékű fejlesztést tett

lehetővé a célterületekben – Észak-Magyarországon, Észak-Alföldön és Dél-Alföldön.

Az Észak-magyarországi Régió komplex turizmusfejlesztési – ezen belül termálfürdő- és konferenciaturizmus-fejlesztési – programot indított, melynek célja a régió gazdasági fejlődésének elősegítése, a turisztikai infrastruktúra fejlesztése révén, a turizmus jövedelmezőségének növelése, a helyi értékekre alapozott turisztikai szolgáltatások fejlesztése volt. A programban 12 projekt juthatott támogatáshoz, ezek között Miskolctapolca egyedül három projekttel van képviselve.

NÉVADÓ AZ ÚJ TÉREN

Több tucat ötlet érkezett be az önkormányzathoz, mi legyen a neve a Szinva-parton kialakított új térnek. A sok-ötletből a „néhány megfelelő” kiválasztásának feladata az önkormányzat kulturális és sportbizottságára hárult.

A bizottság keddi, kibővített ülését a téren kezdte. A bizottság tagjain kívül meghívott vendégként jelen volt Braun János, a Mozgássérültek és Barátaik Miskolci Egyesületének elnöke, Varga Béla a Civil Kulturális Műhely képviselőjében, Dobrossy István, a megyei levéltár igazgatója, Bekes Dezső, a Miskolci



Városmépítő Egyesület elnöke, Ádám Ibolya, a polgármesteri hivatal kulturális és vendégforgalmi osztályának vezetője. A tér bejárásán részt vett Solyom Margit

főépítész és Puskás Péter építész, a tér tervezője is.

A térről a polgármesteri hivatalba mentek, ahol a névötleteket sorra vették. Végül négy ötletet foglaltak abba a javaslatba, amely a képviselőtestület elé került: Szinva terasz, Szinva-parti sétány, Kandia terasz, Szinva sétány.

AZ AVE MISKOLC FELKÉSZÜLT A TÉLRE

A téli felkészülési feladatokról tájékoztatták a sajtó képviselőit az AVE Miskolc Kft. illetékesei november 15-én. Mint elhangzott, a cég a Miskolci Városgazda Kft. megbízásából végzi Miskolc város önkormányzati úthálózatának gépi siktalanítási munkáit.

A gépszemlén bemutatták, hogy az AVE Miskolc Kft.-nek nyolc nagy teljesítményű, hőtőlálló, szóróberendezéssel felszerelt gépkocsija áll rendelkezésre a téli munkák elvégzésére. A gépkocsipark nemrégiben – a hosszú távú beruházási tervek-

nek megfelelően – 4 db MAN 4x4 hajtású gépkocsira szerelt, Epoke típusú, kalcium-klorid kipermetezésére is alkalmas szóróberendezéssel bővült. A Dániában gyártott berendezés a vezetőfülkéből történő, számítógépes irányítással képes arra, hogy a haladási sebességtől függetlenül, mindig azonos mennyiségű szóróanyagot juttasson az útfelületre. Nedvesítő rendszerrel is el van látva, ez automatikusan 30% folyadék és 70% szilárd szóróanyag kijuttatását végzi el. A nedvesítő rendszer folyadéktartályában 1800 liter oldatot lehet tárolni.

(Folytatása 2. oldalon.)

Lelki Egészségnap

Városi Lelki Egészségnapot rendeztek november 16-án az Ifjúsági és Szabadidő Házban. A pszichiáterek, pszichológusok, családterapeuták részvételével szervezett programon Szűcs Erika alpolgármester elmondta: az egyén s a társadalom kisebb közösségei mellett egy város lakosságának a lelki egészsége is fontos. Egyetlen település sem lesz csupán attól sikeres, ha megújul a lakókönyezet. A tárgyakat meg kell tölteni étellel, tartalommal, s erre csak az ember, az egészséges ember képes.

ZENIT AUTO RENT
46/561-561, 46/564-255
www.zenitpanzio.hu

Klimatizált személygépkocsik, kisteherautók, mikrobuszok bérlése a hét minden napján!
Gyorsaság, rugalmasság, kedvező ár!

3519 MISKOLCTAPOLCA, TAPOLCAI ÚT 25. *ZENIT PANZIÓ*

